

讨债不成，偷走对方汇票

一债主因讨不回7万多欠款，盗取债务人19.6万元汇票，受到刑事拘留

本报菏泽5月29日讯(记者 周清 摄影 张洪雷) 无法追回7万余元欠款，现住菏泽市区的济宁人刘某，在一次讨债中顺手牵羊盗走对方价值为196690元银行承兑汇票，兑取现金186200元。最终，该男子因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。

今年4月16日，北城办事处河西社区的宋某来到菏泽市公安局牡丹分局北城派出所报案称，他的承兑汇票丢失，面值为196690元，而且承兑汇票已被他人兑现。

据其介绍，他将承兑汇票放在北城办事处河西社区办公室内，2011年12月20日，他发现汇票丢失，便急忙到银行挂失，“挂失时，发现这两张银行承兑汇票已被他人兑现。”银行的回复让宋某很郁闷。

宋某急忙通过银行找到兑现汇票的人，信息显示为菏泽海信专卖店，自己的汇票怎么会被别人兑现？宋某通过各种途径为自己讨说法，“甚至到法院起诉，但是没有有利的证据。”宋某说。无奈之下，宋某到北城派出所求救。

北城派出所民警从承兑汇票兑换单位展开调查，得知该单位通过中间人获得承兑汇票，根据中间人提供的零碎信息，民警进行了摸排，最终锁定家住菏泽市开发区的刘某，通过审讯，刘某对盗窃一事供认不讳。

原来，刘某是济宁曲阜市人，在菏泽一化工厂上班，宋某曾向他借款7万余元。2011年11月份某天，他到北城办事处河西社区宋庄找宋某讨要欠款，而宋某不在，百无聊赖的刘某在宋某办公室闲逛，无意间发现办公桌抽屉里的两张银行承兑汇票，面值共196660元。看到承兑汇票，就如同一笔钱放在眼前，刘某见财起意，将汇票偷走。

担心在兑现的过程中被银行发现，刘某找到一位中间人，通过中间人介绍，刘某将汇票交给了菏泽海信专卖店一工作人员，兑现后，支付对方部分报酬，刘某得现金186200元。目前，因涉嫌盗窃罪，刘某已被菏泽市公安局牡丹分局北城派出所刑事拘留。

救人时，他未考虑自身安危；救人后，他默默走开

“留名不重要，救人最要紧”

本报巨野5月29日讯(记者 李德领 通讯员 徐巨转 田中超) “不管是谁碰到这事都会去下水去救。”29日，记者采访巨野县救人英雄侯恩欣，他强调，这是自己应该做的。他救人过了近一周，很多同事仍不知道他救人这件事。

时间倒转到5月19日18时30分，周末休班的侯恩欣开车回老家，途径洙赵新河姚店段时，一个从河边方向跑过来的中年妇女大声喊：“有个女的跳河了！”

听到求救声，侯恩欣急忙停车向河边跑去，看到河面上一个身穿红色恤衫的女子在水中挣扎，他边跑边脱上衣，一跃跳进水中。

随后，岸边路过的群众拨打了报警电话，并加入了救人队伍。侯恩欣从侧面抓住落水女子的右臂，一手划水，一手拽着她，当侯恩欣拖着落水女子游到岸边已累得精疲力尽。

落水女子被救上岸后，侯恩欣默默离开。当载着落水女子的110巡防车追上他，民警想让他留下姓名，但被侯恩欣拒绝了，“留不留名不要紧，能把人救上来就行。”他救人后过了近一周，很多同事仍不知道他救人这件事。

“这都是我应该做的，没什么大



▲左一为见义勇为者侯恩欣。

不了的，不论是谁，只要是遇到有人落水，都会伸出援救之手。”谈到自己救人的义举时，侯恩欣十分淡然。

记者了解到，侯恩欣是巨野县董官屯镇刘坊村人，目前在建行巨野支

行上班，周末回老家，不想遇到了这个事情。“情况太急，根本就来不及多想，本能地就跳下水救人了。”当记者询问他救人时是否感到害怕时，侯恩欣这样回答。

污水外溢，三年无法清理

10余商户私搭铁皮屋，占压下水道，污水往上冒

文/片 本报记者 景佳

为扩大经营面积，菏泽三里河商城十余商户在店外占道经营，并在消防通道和下水道上违规搭建起了铁皮屋，不仅影响了其他商户和居民的正常通行，而且使得商城内下水道和化粪池无法正常清理和疏通，造成了污水漫溢。



违规搭建占压下水道致污水往上冒

近日，记者多次接到青年路和夹斜路口的三里河商城北门附近居民和商户反映，下水道井盖被上面建设的板房堵死，无法排污，其他地方污水一直往上冒。

29日上午，记者赶到现场看到，商城北门附近以及东侧的夹斜路上，到处都有外溢的污水。从北门向南本是一个宽

约6米的通道，受两侧商户占道经营影响，路面仅剩余不到3米宽。再往里是一栋居民楼，这里居住着50余户人家。

记者注意到，十余家沿通道的商户搞起了店外经营，有些商户店面4米长，而店外非法搭建竟达七八米，有的还将门前的下水道用水泥硬化了。

无物业管理违规搭建之风愈演愈烈

居住在这里的李女士告诉记者，自两三年前就有一些商户违规在消防通道和下水道、化粪池上违规搭建铁皮屋。

“最近一年来，这种违规搭建之风更加猖狂，共有十余商户搭起了10余间违法建筑物”李女士说，居民楼一旦发生火灾事故，消防车根本进不来。

更让居民和守法商户揪心的是污水

漫溢问题。“小区下水道已经两三年没有清理了”有居民告诉记者，因下水道被占压，下水道和化粪池无法正常清理和疏通，造成了污水漫溢。

一商户告诉记者，“商场自十年前交付使用后，一直没有设置物业管理部门，只有一名居民代表负责收取水电费。”

部门治理责令商户两天内自行拆除

29日上午，菏泽市城市管理行政执法大队和菏泽牡丹区东城办事处工作人员进行了调查。执法人员发现，市民反映的情况属实。

执法人员依法对该处店外经营的商户进行了逐一通知，提醒商户严禁在店外私搭乱建、堆物堆料，严禁商家在店外

占道经营，同时，责令商户限期两天自行拆除乱搭乱建设施，只准设置1.5米长的雨搭。

“如不自行拆除，城市管理执法大队将联合办事处依法予以强制拆除。”城管执法大队市中大队主任科员孟良说。

2012款新L3

科技惠民，率先享受
购车立享国家3000元节能惠民补贴及
车船税减半优惠

• VVL全铝合金高效节能发动机 • 液晶多功能高清组合仪表 • 多功能豪华方向盘
• 一键式启动系统 • CAN-BUS电子智能管家系统

A2销售网 F0 F3R L3 G3 G6 ...

销售热线: 5555595 售后服务: 5665777
地址: 菏泽市黄河东路车管所东1公里路南